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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E6_B5_99_c26_25620.htm 1数量关系 2言语理解与表达3判断

推理4基础知识5资料分析 第一部分 数量关系(共25题，参考时

限25分钟)本部分包括两种类型的试题： 一、数字推理：共8

题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列

的排列颊律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来

填补空缺项。 例题： 2 9 16 23 30 ( ) A.35 B.37 C.39 D.41 解答：

这一数列的排列规律是前一个数加?等于后一个数，故空缺项

应为37。正确答案为B。 请开始答题：1. 9 1 3 18 24 31 ( ) A.39

B.38 C.37 D.402. 1 7 10 ( ) 3 4 1 A.7 B.6 C.8 D.53. 0 1 4 13 40 ( )

A.76 B.85 C.94 D.1214. 6 8 11 16 23 ( ) A. 32 B.34 C.36 D.385. 6 1 2

19 27 33 ( ) 48 A.39 B.40 C.41 D.426. 0 5 8 1 7 ( ) 37 A.31 B. 27 C.24

D.227. 4 9 6 12 8 15 10 ( ) A.18 B.13 C.16 D.158. 8 96 140 162 173 ( )

A.178.5 B.179.5 C 180.5 D.181.5二、数学运算：共17题。每道试

题呈现一道算术式，或表述数字关系的一段文字或图形，要

求你迅速、准确地计算或论证出答案。例题：84.78、59.50

、121.6l、12.43 以及66.50的总和是：A.343.73 B.343.83 C.344.73

D. 344.82解答：正确答案为D。 实际上你只要把最后一位小

数加一下，就会发现和的未位是有D符合要求。请开始答题

：9.2745×962-2746×1961的值是：A.674 B.694 C.754

D.78410.72×22 64× 31 99 7的值是：A.3872 B.3759 C.3674

D.3511.“胜利”号货轮在3天内共航行了150海里，请问货轮

平均每天约航行多少千米?A.92.6千米 B.78.4千米 C.120.6千米

D.140.5千米1 2.小蔡去超市购物，她买了1.6千克苹果，4磅食



油和3.8市斤芦柑。请问小蔡买的这：二种食品最重的是哪一

种? A.苹果 B.食油 C.芦柑 D. 三者一样重13.浙江大学紫金港校

区一期工程的占地面积约为2400市亩，如果用另两个常用面

积单位“公顷”和“平方米”来表示，它的面积分别约为：
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